
İŞVERENLERE ÖNEMLE DUYURULUR 
 
 
 Sosyal Güvenlik Kurumu bünyesinde çalışan provizyon yazılımlarının (SSK, Bağ-
Kur, ES, Diğer) birleştirilerek tek bir provizyon sisteminin oluşturulması ve sadece T.C. 
Kimlik Numarası kullanılarak başka bir bilgiye ihtiyaç duyulmadan provizyon verilmesinin 
sağlanması, yine işe giriş, iş çıkış, emekliye ayrılma, evlenme, boşanma, yeni doğan, ölüm 
gibi olaylarda kişilerin sağlık açısından aktivasyon kapsamlarının otomatik olarak belirlenip 
sağlık kapsamının ve sağlık açısından müstehak olup olmadığını belirleyen Sağlık Provizyon 
ve Aktivasyon Sisteminde (SPAS) yapılacak çalışmalardan dolayı 5510 sayılı Kanunun 4 
üncü maddesinin birinci fıkrasının (a) bendine tabi sigortalılar ile 506 sayılı Kanunun geçici 
20 nci maddesine tabi sigortalıların sigortalı işe giriş ve işten ayrılış işlemlerinin yapıldığı e-
sigorta uygulamaları 3/6/2011 Cuma (bugün)  günü mesai bitimi olan 17:30 ile 6/6/2011 tarihi 
saat 8:30 arasında kapalı kalacaktır. 
 

Sosyal Sigorta İşlemleri Yönetmeliğinin 5 inci maddesi gereğince e-sigorta uygulamsı 
içinde yer alan “Sigortalı İşe Giriş ve İşten Ayrılış Bildirgesi” ile “Geçici 20. Madde 
sandıklarının İştirakçi Giriş ve Ayrılış Bildirgesi” programları hizmet dışı kalacağından; 

 
Sigortalı İşe Giriş Bildirgesini,   
3/6/2011 tarihinde Kuruma vermesi gereken işverenlerin 13/6/2011, 
4/6/2011 tarihinde Kuruma vermesi gereken işverenlerin 13/6/2011, 
5/6/2011 tarihinde Kuruma vermesi gereken işverenlerin 13/6/2011, 
6/6/2011 tarihinde Kuruma vermesi gereken işverenlerin 13/6/2011 
tarihi saat 23.59’a kadar Kuruma e-sigorta yoluyla yada ya da kağıt ortamında 

vermeleri halinde idari para cezası uygulanmayacaktır. 
Sigortalı İşten Ayrılış Bildirgesinin, 
en son verilme süresi 3/6/2011 tarihinde sona erenlerin 13/6/2011, 
en son verilme süresi 4/6/2011 tarihinde sona erenlerin 13/6/2011, 
en son verilme süresi 5/6/2011 tarihinde sona erenlerin 13/6/2011, 
en son verilme süresi 6/6/2011 tarihinde sona erenlerin 13/6/2011 
tarihi saat 23.59’a kadar Kuruma e-sigorta yoluyla yada ya da kağıt ortamında 

vermeleri halinde idari para cezası uygulanmayacaktır. 
 
Kamuoyuna önemle duyurulur. 
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    Genel Müdür 
       

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 


